
1. Eva Sramkova, učitelka na SŠ - angličtina Kyselka

„Jsem s online kurzem s Chiarou moc spokojena. Je to můj první online kurz italštiny, trochu jsem
se toho bála, ale vše je fajn. Moc se mi líbí atmosféra v hodinách, jak lektorka, tak i studenti jsou
velmi přátelští, mají smysl pro humor, mluvíme jenom italsky a aktivity jsou také zábavné. Vaše
kurzy už teď doporučuji přátelům i svým vlastním studentům. Chiara je velmi milá, děláme spoustu
aktivit společně ve skupinách, vyjadřujeme se na různá témata, plníme úkoly a na hodiny se vždy
těším. Sama jsem učitelka angličtiny, kterou vyučuji již téměř 30 let a proto jsem také velmi kritická
a Chiara mi vyhovuje. Sama bych v …pokračování na další straně…

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů přes internet

Società Dante Alighieri - specialista na italštinu
Centrála Praha 7

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 4. 1. 2026 evidujeme těchto 47 ověřených osobních doporučení:

47 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  hodinách využila více učebnici, kterou jsem si kvůli kurzu koupila,
protože mi pomáhají právě cvičení a přehledy gramatiky, mám ráda i vizualizaci. Některá
poslechová cvičení mi přijdou příliš náročná a ne vždy mě baví. Ráda bych více mluvila o
reáliích. Ale jak jsem psala, jsem kritická úča. Ale s Vaším kurzem a Chiarou jsem velmi
spokojená.“

Hodnoceno 4.1.2026 z IP: 46.135.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Petra Švarcová

„Školu navštěvuji formou online kurzů, výuka je kvalitní, atmosféra velmi příjemná a školu bych
rozhodně doporučila.“

Hodnoceno 7.12.2025 z IP: 89.103.229.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Soňa Tomečková

„Školu bych určitě doporučila, i když, co mne trochu limituje, je, že kurz je online, vím, že by pro
mne byl vhodnější osobní kontakt na kurzu, ale jsem mimopražská. Jinak se mi líbí celkově
myšlenka a vize škole - šířit italštinu a italskou kulturu obecně i v jiných zemích.“

Hodnoceno 5.12.2025 z IP: 89.187.195.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Petra Korandová Most

„Jsem moc spokojená s naší lektorkou Denisiou, moc milá , trpělivá a vždy usměvavá. Moc se mi
líbí, že celá hodina probíhá v italštině, člověk se pomalu rozmluví a s každou lekci ztrácí
ostych.Samozrejme jako pro pokročilého začátečníka to není úplně jednoduché,ale i tak to
hodnotím velmi kladně. Prostě tu italštinu musíte použít i když máte pocit, že mluvíte rukama
nohama, Rozhodně budu ve studiu pokračovat. Za mě spokojenost“

Hodnoceno 22.4.2025 z IP: 213.129.156.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Carla Mizzau, učitelka, GEVO Praha 6 - Střešovice

„Hodiny probíhali online a to mě moc vyhovuje. Přístup zaměstnanců jako vždy výborný, na
cokoliv byli k dispozici a pomohli. S výukou taky vše v pohodě -atmosféra v skupině, všeobecná
dynamika, materiály, čas na povídání a délka hodiny také výborné. Určitě bych doporučila "la
Dante" :-) “

Hodnoceno 16.1.2025 z IP: 94.142.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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6. Lucie Puchmertlová, lektorka francouzštiny

„Rozhodla jsem se vyzkoušet online skupinový kurz italštiny z důvodu úspory času o dojíždění.
Celkový dojem z kurzu předčil má očekávání. Jsem naprosto nadšena z profesionální výuky,
intenzity kurzu a zejména z precizního a promyšleného stylu výuky lektorky Martiny. Každou
aktivitu v rámci 90min lekce má důmyslně promyšlenou, vždy dbá na to, abychom dostatečně
mluvili, upevnili gramatické jevy i slovní zásobu, nově i navíc doma čteme zjednodušenou knihu a
na počátku každé hodiny shrnujeme kapitolu, co jsme si doma přečetli a Martina nám vždy v
rámci práce s knihou vysvětlí to, co je zrovna potřeba vědět. Učebnici Nuovo Espresso považuji
za perfektní volbu. Poslechy a texty jsou autentické a navíc v rámci online výuky nám lektorka vše,
co probírá,,současně sdílí/vizualizuje přímo do učebnice. Po lekci nám posílá všechny důležité
screenshoty a materiály navíc. V rámci skupiny výborně fungujeme, vznikají přátelství. Jsme
perfektní skupina a díky skvělé lektorce děláme velké pokroky. Motivuje nás a my se na výuku
připravujeme. Mohu za sebe říct, že pokrok, který jsem od září udělala, je výrazně vetší, než
jsem očekávala. Za mě je to nejlepší jazykový kurz, který jsem kdykoliv absolvovala. Zároveň
chci ještě zmínit precizní a rychlou komunikaci s týmem školy. Vše je dokonalé. Hodnocení běžně
nepíšu, ale vzhledem k perfektnímu kurzu, cítím povinnost dát svoji spokojenost vědět všem, co
hledají kvalitní a profesionální výuku. “

Hodnoceno 15.1.2025 z IP: 194.212.253.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Gabriela Radka Krabcová, OSVČ

„Příprava lektora na lekce Přátelský přístup Rozmanitost lekcí, témata i mimo obsah učebnice“

Hodnoceno 12.1.2025 z IP: 185.140.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Jarmila Zemanová Rychnov nad Kněžnou (okr. Rychnov nad Kněžnou)

„ano, celková spokojenost. doporucuji ostatním“

Hodnoceno 12.1.2025 z IP: 46.13.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Martina Ondrackova

„Dobrý den, se školou jsem velmi spokojená. Máme skvělého lektora Giovanniho, na podzim
budu určitě pokračovat!“

Hodnoceno 8.5.2024 z IP: 188.75.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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10. Caterina Trushkina , Human Resources (HR) Praha 

„Absolvovala jsem kurz konverzace a byla jsem tak spokojena, že jsem neváhala začít další kurz
(příprava na zkoušku PLIDA). Komunikace je vždy příjemná, Roberto je velice ochotný pomoct a
najít řešení podle potřeb studenta, jsem velice vděčna za jeho přístup. Martina je skvělou
lektorkou která umí vysvětlit, podpořit a moc se těším na každou lekci s ni. Školu mužů jen
doporučit a moc se těším i na naší další spolupráce. “

Hodnoceno 30.4.2024 z IP: 79.30.235.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Zlatuše Kolčavová, manager KLADNO

„Školu jsem si vybrala jelikož je možnost studovat online v čase, který mi vyhovuje. Přístup
zaměstnanců je přívětivý. Určitě bych doporučila.“

Hodnoceno 23.4.2024 z IP: 81.201.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Ekaterina (Caterina) Trushkina , Human Resources (HR) Praha 

„I am attending Conversation and Grammar A2/B1 with Martina Boschian (Wednesday between
6 and 7pm) and I want to highlight that I have only positive feedback about the course and of
course, the teacher. Martina is professional, involving, very positive, and knows how to deliver
explanations in the most clear and simple way, it is a pleasure to be taught by her. Additionally, I
truly appreciate fast communication with Dante school, flexibility, and ability to adapt to student
needs. There is only one advice from my side - when there are higher levels (like B1, for
example), would be good to make a test for enrolled students to make sure that there are no big
level gaps between individuals in a group. This would help to make lessons more efficient and
cover more topics during set of lessons. Big thank you to the Societa Dante Alighieri in Prague and
a very special "thank you" to Martina! :) Hope to continue being your student.“

Hodnoceno 6.12.2023 z IP: 88.100.236.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Petra Harcubová, tecnologo, Argo Hytos a.s., Vrchlabí Horní Branná

„ L'approccio della scuola è gia dal inizio eccellente. Apprezzo molto la possibilita corsi on-line
ed aiuto e la Sua pazienza nella scelta del corso giusto :-) ;-) La scelta del gruppo e stata proprio
perfetta. Consiglierei sicuramente la scuola. Grazie per tutto. “

Hodnoceno 21.11.2023 z IP: 209.206.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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14. Romana Tomková

„Komunikace se školou je super. V případě absence lektora je zajištěný zástup jiným lektorem.
Výuka je vedena profesionálně rodilými mluvčími. Jazykovou školu bych určitě doporučila. “

Hodnoceno 14.11.2023 z IP: 46.13.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Petra Balonová Měšice

„Chodím na online kurz, osobně jsem ve škole zatím nebyla. Kurz je perfektní, vyhovuje mi délka
hodin (90 minut), online forma, počet lidí ve skupině a především způsob vedení lekcí. Monia je
skvělá lektorka, která umí věci vysvětlit, v jejím podání je i gramatika zábavná a zdá se být
relativně snadná :-) Lekce jsou pestré, různorodé (tematicky i co do typu aktivit), skvělé je dělení
do skupin (breakout rooms) na různé konverzace. Myslím, že se nikdo nebojí mluvit, přestože
všichni víme, že děláme chyby - společně si pak projdeme chyby, opravíme je a myslím, že se tím
opravdu dobře učíme. Vyhovuje mi, že máme i úkoly - nutí mě se k italštině vrátit ještě jednou
během týdne. A naprosto perfektní je, že se lekce natáčí pro ty, kdo chybí - člověk si pak může
celou lekci v klidu shlédnout jindy a nepřijde o ni, to je opravdu skvělé a nemyslím, že je to
standard. Moc děkuji všem, rozhodně bych kurz u vás doporučila :-) “

Hodnoceno 25.4.2023 z IP: 213.192.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Tereza Sassano , materska Praha 10

„Moje online lekce jsou vždy zajímavé, různorodé a probírá se vždy, to co právě potřebují pro
své zlepšení. Navíc si užijeme s lektorkou hodně srandy. Tyto lekce považuje pro sebe za
nejpřínosnějsi ze všech, které jsem již absolvovala jinde s jinými lektory. S lektorkou je výborná
komunikace a domluva. Vždy je skvele připravena na lekce. Lektorka umí skvělá vysvětlit
gramatiku s vychytavkami pro zapamatování. Určitě bych škol doporučila všem, co se chtějí
naučit italsky.“

Hodnoceno 9.1.2023 z IP: 89.24.42.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Eva Veličková Praha 

„Osobni pristup a profesionalni vyuka. Skvela atmosfera. Vzdy se na hodinu moc tesim! “

Hodnoceno 8.1.2023 z IP: 78.80.122.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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18. Alena Podlešáková, OSVČ

„Školu jsem měla možnost poznat pouze krátce, neboť mám online výuku, která mi velmi
vyhovuje z důvodu pracovního vytížení. “

Hodnoceno 8.1.2023 z IP: 109.80.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Petr Plocek , manažer komunikace, Unicredit bank Praha 

„praktičnost výuky, velmi dobré metodické vedení, snaha maximálně využívat italštinu i u
začátečníků. “

Hodnoceno 6.1.2023 z IP: 147.161.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Adéla Feitová, učitelka Zlín 12

„Velmi oceňuje možnost kurzů online. Zde jsem velmi spokojená s malou skupinou, díky které
probíhá výuka opravdu intenzivně. Jsem s výukou spokojená a kurzy bych určitě doporučila. “

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 85.92.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Radka Turnovská, ESG specialista Sezemice

„Skvělá atmosféra, praktické vysvětlení gramatiky na příkladu,hodně konverzace, doporučuji!!!“

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 46.254.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Martina Neťuková, fyzioterapeutka, NZZ Martina Neťuková Kutná Hora

„Přístup zaměstnanců je velmi vstřícný. Výuka online mi vyhovuje(nejsem z Prahy). Spokojenost.
Jediný problém, se kterým stále bojuji, je to, že lektorka mluví italsky a anglicky a já angličtinu
ovládám pouze na úrovni začátečníka a italštinu začínám, takže je pro mě obtížné porozumět a
komunikovat. Nutno ovšem říci, že moje lektorka Ilaria se snaží používat občas česká slovíčka a
hlavně moji spolustudenti mi překládají, za což jim děkuji. A já se musím o to víc snažit. “

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 46.135.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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23. Štěpánka Lorencová, Product manager v cestovní kanceláři Mariánské Lázně

„Oceňuji možnost online kurzu, protože nejsem z Prahy a nemohla bych pravidelně dojíždět na
prezenční výuku. Velmi kladně hodnotím rodilé mluvčí jako lektory, ze zkušeností vím, že je to
nejlepší forma výuky. Přístup zaměstnanců školy je vždy zdvořilý a maximálně vstřícný, veškeré
mé požadavky byly splněny ihned a bez problémů.“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 185.99.176.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

24. Helena Brotánková, auditorka informačních systémů Praha 5

„Jsem opravdu velmi ráda, že jsem našla SDA! Výuka je velmi profesionální, fundovaná a
zároveň ve velmi vstřícné a přátelské atmosféře. Používané materiály jsou sice trochu staršího
data, ale to vůbec nevadí, protože učitelé (v mém případě Isabella) vědí jak je co nejlépe
používat. Těším se na další kurs.“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 213.175.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Pavla Sýkorová, soukromá lékařka Praha 

„Výuka klade důraz na praktické používání jazyka: na schopnost porozumět mluvenému slovu i
psanému textu a na schopnost cizím jazykem hovořit. Účastním se on-line kurzu, atmosféru ve
školu nemohu hodnotit. Svý známým bych školu určitě doporučila. “

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 89.177.94.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Lenka Chmelová , Učitelka, hudební e Praha 10

„Jsem nadšená výukou, která mi každý týden dává něco nového. Mám online formu, která mi
moc vyhovuje. Sešel se nám prima tým a je radost se všemi spolupracovat. O všem jsem včas
informována, jsem tedy v klidu a v pohodě. Těším se na pokračování v dalším semestru. “

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 46.135.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Tomáš Pavlík, CSR a Public Affairs, Plzeňský Prazdroj Praha

„Dobrý den, s průběhem online výuky jsem velmi spokojený. Nejvíce oceňuji lidský přístup a
přátelskou atmosféru, dále potom dobrou metodiku výuky, která kombinuje konverzaci s
gramatikou. Třetí věcí je potom i schopnost lektorky rychle reagovat na podněty ze strany
studentů. Kurz bych určitě svým známým doporučil. Tomáš Pavlík“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 165.225.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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28. Věra Procházková, IT Specialista, Unipetrol R.P.A Praha 20

„Nejvíce se mi líbil přístup skvělé lektorky Stefanie Marcon. Bylo to jako bych se učila s
kamarádkou, žádný nátlak, stres nebo výtky... Celý kurz se nesl v přátelské atmosféře se
spoustou legrace a smíchu. V případě, že škola chtěla něco komunikovat, byla informace vždy
posláno mailem v dostatečném předstihu, stručně a jasně. Školu bych určitě doporučila všem
(nejen svým známým)!!! Grazie mille Stegania :-)“

Hodnoceno 7.6.2022 z IP: 85.160.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Sabina V.

„Nejvyšší kvalita výuky od kvalifikovaných a zkušených lektorů. Pro italštinu v Praze či online
nejlepší volba. “

Hodnoceno 18.1.2022 z IP: 83.208.6.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

30. Jana Kitzbergerova, středoškolská učitelka Ostrov

„Nejvíce oceňuji, že škola nabízí online kurzy a to právě z důvodu nedostupnosti mnou
studovaného jazyka v našem městě a regionu. Vedení školy je velmi vstřícné a je vidět, že jim
záleží, aby si každý vybral podle své úrovně, takže jsem mohla navštívit i lekci na zkoušku, než
jsem se "uhnízdila" na správném kurzu. Mám tak zkušenosti s dvěma lektorkami a obě můžu
hodnotit velmi pozitivně. “

Hodnoceno 17.1.2022 z IP: 185.73.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Marta Vondráčková , Spolumajitel  CK , Cestovní kancelář VOMA Třebíč 

„Děkuji za možnost seznámit se s italským jazykem prostřednictvím společnosti Dante Alighieri.
Zúčastnila jsem se on-line výuky, což pro mne není ideální. Já osobně bych upřednostnila
prezenční formu, vzhledem k tomu, že nebydlím v Praze to pro mne není možné. Výuku
prostřednictvím společnosti Dante určitě doporučuji. “

Hodnoceno 17.1.2022 z IP: 37.188.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Denisa Čechová, letuška, Eurowings Palma de Mallorca

„Kvalitní team učitelů Flexibilita Výuka studenta na míru“

Hodnoceno 15.1.2022 z IP: 81.203.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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33. Kateřina Barcalová, personalistika Osnice

„Studuji on-line kurz italštiny pro úplné začátečníky. S výukou jsem spokojena, ve skupině je nás
celkem 6. Società Dante Alighieri ráda doporučuji, naše lektorka Martina je rodilá mluvčí, lekce
jsou zábavné a základ jazyka si určitě odnesu. Předpokládám, že budu pokračovat.“

Hodnoceno 12.1.2022 z IP: 185.47.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Eva Velickova, Reditelka komunikace a tiskova mluvci, Svaz prumyslu a dopravy Praha 7

„Skolu bych urcite doporucila! Vyhovuje mi jak vysoka profesionalita, tak osobni pristup a
vstricnost ucitelu. Je radost byt soucasti Dante!“

Hodnoceno 12.1.2022 z IP: 89.103.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. Mgr. Jindřich Miklas, pracující důchodce, Mgr. Jindřich Miklas Prostějov

„Na výuku s paní Laurou se vždy těším. V každé hodině vládne klidná a příjemná atmosféra a
výuka je zcela praktická, vedena profesionálně. Obdivuji její trpělivost a vstřícnost, abychom my
studenti mohli samostatně přemýšlet a nalézat správné slovní tvary a výrazy. Látka (Nuovo
Espresso) je vybrána tak, abychom jednou při návštěvě Itálie zvládali běžnou komunikaci na ulici,
v hotelu, v obchodě, restauraci atd. A o to přece jde. A navíc vždy přítomná špetka humoru
během výuky, dodává na lehkosti celého kurzu. Proto mohu tuto školu všem případným zájemcům
jen vřele doporučit. Děkuji. Jindřich Miklas“

Hodnoceno 12.1.2022 z IP: 46.33.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Petra Řezáčová

„oceňuji na škole vstřícný přístup, flexibilitu a profesionalitu“

Hodnoceno 12.1.2022 z IP: 109.183.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Miloslava Assmannová, manager, VLMedia Praha 10

„Přátelská až rodinná atmosféra, výuka zábavnou formou, studium se mi moc líbí a určitě
doporučuji svému okolí.“

Hodnoceno 9.9.2021 z IP: 195.191.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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38. Jana Maroušová, Duchodce Praha 5

„Prijemne a vstricne vystupovani,erudice lektorky a schopnost "vydolovat" maximum ze znalosti
studentu“

Hodnoceno 29.8.2021 z IP: 91.139.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. Vojtech Balac, Project manager, Skoda Auto Mlada Boleslav

„Absolvoval jsem 2 online kurzy-pred kurzy jsem znal jen zaklady gramatiky, ale uz behem kurzu
jsem zacal trochu mluvit a nyni se jiz nebojim promluvit italsky a dokazu reagovat v zakladnich
situacich. Obe moje lektorky Laura i Luciana byly skvele, vzdy dobre pripravene a kurzy pod
jejich vedenim vzdy rychle utekly. Za sebe mohu jen doporucit.“

Hodnoceno 28.8.2021 z IP: 46.135.46.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. Štěpánka Lorencová Mariánské Lázně

„Výuka s rodilým mluvčím, individuální přístup lektora k jednotlivým studentům, nadšení lektorů
pro svou práci a snaha vzbudit ve všech studentech zájem o studium. Tuto školu určitě
doporučuji.“

Hodnoceno 28.8.2021 z IP: 185.99.176.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

41. Hana Jáňová, důchodkyně Praha 8

„Do školy jsme se přihlásily společně s kamarádkou a právě absolvujeme první semestr coby
skutečné začátečnice. Původně jsem měla trochu strach z učebnice, která je jednojazyčná a která
předpokládá samostatnou práci každého studenta. I způsob výuky se hodně liší od toho, na který
jsem dosud byla zvyklá. Ale náš lektor je trpělivý, odpovídá na naše otázky a motivuje nás k
tomu, abychom se nebály jazyk, i když s chybami, používat. Kurz se mi moc líbí.“

Hodnoceno 28.5.2021 z IP: 78.102.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Sabina V.

„Ve škole Dante mi umožnili nastoupit do kurzu pokročilých, přestože jsem se přihlásila až lehce
po začátku kurzu. Protože jsem nezískala základy italštiny formální výukou, ale v podstatě
samostudiem a nebylo jisté, jakou výchozí znalost italštiny mám, v Dante mi nezávazně
zprostředkovali hodiny dvou různých úrovní. Nakonec jsem absolvovala kurz vedený Isabellou a
nemohla jsem být zařazena lépe. Byla to pro mě první zkušenost s online výukou a měla jsem
obavy z …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  toho, zda se online něco naučím, ale nakonec jsem ocenila, že se
nemusím nikam přesouvat a ušetřím čas. Isabella byla na hodiny vždy skvěle připravená a dobře
pracovala s funkcemi, které Zoom nabízí. Procvičovali jsme dostatečně mluvení, čtení, psaní i
poslech. Pokud mi to časové možnosti dovolí, chci pokračovat v kurzu dál. “

Hodnoceno 22.5.2021 z IP: 83.208.6.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

43. Michaela Horáková Praha

„Kurz taliančiny s Isabelou bola tá najlepšia volba. Jej prístup k študentom je veľmi pozitívna,
ochotná neustále odpovedať na naše otázky, vždy veľmi príjemná a veľa toho naučí. Naše
hodiny trvali 2 hodiny, ale vždy to utieklo veľmi rýchlo. Boli sme vedení k neustálej konverzácií a
spolupráci s ostatnými, čo je asi tá najlepšia forma výuky. Určite možem len doporučiť, ste
najlepší ĎAKUJEM!“

Hodnoceno 21.5.2021 z IP: 86.49.251.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

44. Michal Musílek, akademický pracovník

„Hledal jsem jazykovou školu, kde veškerá výuka probíhá v italštině a která nabízí možnost
skupinových on-line kurzů. Società Dante Alighieri byla pro mne značkou, která by měla
garantovat vysokou kvalitu výuky, a to také proto, že kromě výuky italského jazyka propaguje i
italskou kulturu a nabízí možnost zkoušek PLIDA. Moje zkušenost potvrzuje tato očekávání.
Jednání se všemi lidmi ze Società Dante Alighieri je příjemné. Atmosféra kurzu je přátelská,
neformální, povzbuzující, což ovšem není v žádném případě na úkor náročnosti. “

Hodnoceno 9.12.2020 z IP: 82.99.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

45. Martin Pešek, Manžer nakupu a logistiky, 2JCP a.s. Štětí

„ Monia, je velice milá, sympatická a hlavně trpělivá,vždy umí poradit a vysvětlit probíranou látku
s " italským šarmem " . Lekce jsou vedeny prakticky, nikoliv jen teoreticky, což se pozitivně odráží
na jejich kvalitě. Oceňuji její odbornost a pečlivou přípravu a profesionálně - přátelský přístup.
Vždy se nemohu dočkat další lekce, dokáže člověka neuvěřitelně nakopnout a motivovat k lepším
a lepším výsledkům. Oceňuji také to, že si z lekcí odnáším spoustu užitečných informací nejen o
látce, kterou právě probíráme. Vřele všem doporučuji . “

Hodnoceno 27.4.2020 z IP: 80.188.141.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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46. Lucie Vimrova, Účetní Praha

„S přístupem školy jsem velmi spokojena. I navzdory dané situaci, se snaží výuku udržet formou
on-line hodin a za to jsem ráda. “

Hodnoceno 26.4.2020 z IP: 46.135.78.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

47. Barbora

„Skolu by som urcite doporucila, som velmi spokojna s pristupom, skupinou, metodikou, aj
ucitelmi. “

Hodnoceno 24.4.2020 z IP: 86.49.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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